



## В следственном управлении по краю состоялось очередное заседание Совета наставников

13 декабря 2018 года в следственном управлении по краю состоялось очередное заседание Совета наставников под руководством председателя Совета наставников старшего следователя-криминалиста отдела криминастики полковника юстиции Михаила Акользина.

В ходе заседания была проведена предварительная аттестация молодых следователей территориальных следственных отделов, по результатом которой все шесть претендентов, были допущены к прохождению непосредственной аттестации на предмет занимаемой должности.

Заседания Совета наставников следственного управления проводятся каждый месяц.

Деятельность Совета наставников определена приказом Председателя СК России Бастрыкина А.И. «Об организации наставничества в системе Следственного комитета Российской Федерации» от 26.03.2014 № 21, в соответствии с которым задачами наставничества считаются адаптация следователей к службе в системе СК России в целом и к условиям осуществления служебной деятельности в конкретном подразделении; обучение профессиональному мастерству, эффективным формам и методам следственной работы, развитие способности самостоятельно и качественно выполнять возложенные на них служебные обязанности, повышать профессиональный уровень; формирование необходимых морально-психологических качеств, высокой сознательности, дисциплинированности и трудолюбия.

13 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1281527>